

A SÜTIKKEL KAPCSOALTOS IRÁNYELVEK

Bevezetés

A vállalat sütiket használ, amikor Ön meglátogatja a weboldalunkat ("www.ozios.com"), beleértve bármely más médiaformát, médiacsatornát, mobil weboldalt vagy mobilalkalmazást, amely ehhez kapcsolódik vagy kapcsolódik, hogy segítsen javítani az Ön felhasználói élményét.

Mik azok a Sütik?

A sütik egy olyan információsorozat, amely egy egyedi azonosítót rendel Önhöz, amelyet az Ön számítógépén tárolnak. A böngészője ezt az egyedi azonosítót minden egyes alkalommal, amikor Ön lekérdezést küld a webhelyre, megadja. A sütik használata a webhelyen többek között az Ön által igénybe vett szolgáltatások nyomon követésére, a regisztrációs információk rögzítésére, az Ön felhasználói preferenciáinak rögzítésére, a webhelyre való bejelentkezés fenntartására, a vásárlási folyamatok megkönnyítésére és az Ön által meglátogatott oldalak nyomon követésére szolgál. A sütiket a felhasználói élmény javítására használjuk.

Sütik típusai	Célja
Szükséges Sütik	A weboldalhoz és annak funkcióihoz, például a weboldal biztonságos területeinek eléréséhez elengedhetetlenül szükséges sütik.
Előnyös Sütik	Ezek a sütik lehetővé teszik, hogy a webhely emlékezzen a múltban tett döntéseire, például arra, hogy milyen nyelvet preferál, vagy hogy mi a felhasználóneve és jelszava, így automatikusan be tud lépni. Ezeket a sütiket "előnyös sütiknek" is nevezik.
Teljesítmény Sütik	Információk gyűjtése a weboldal használatáról, például arról, hogy a felhasználó mely oldalakat látogatta meg, és mely linkekre kattintott. Egyetlen céljuk, hogy anonim módon javítsák a weboldal funkcióit. Ezeket a sütiket "teljesítménysütiknek" is nevezik.
Marketing sütik	Az online aktivitás nyomon követése, hogy a hirdetőik relevánsabb hirdetéseket tudjanak megjeleníteni, vagy hogy korlátozzák egy hirdetés megjelenítésének számát. Ezek a sütik megoszthatják ezeket az információkat más szervezetekkel vagy hirdetőikkel. Ezek állandó sütik.

Milyen sütiket használ a www.ozios.com?

www.ozios.com több oldalon is használ sütiket, amelyeket az alábbiakban részletesen felsorolunk.

Beállíthatja böngészőjét úgy, hogy blokkolja az összes sütit, azonban előfordulhat, hogy egyes funkciók vagy szolgáltatások nem működnek megfelelően sütik nélkül.

Név	Célja	Szolgáltató	Süti fajtája és időtartama
XSRF-Token	Biztonsági okokból használatos	ozios.com	Szükséges sütik A süti 2 óráig tárolódik
Ozios session	Tárolja a felhasználó által bevitt információkat, és nyomon követi a felhasználó mozgását az alábbi helyeken a weboldalon	ozios.com	Szükséges sütik A süti 2 óráig tárolódik
myzoneLanguage	Többnyelvű weboldalakon használatos a felhasználó nyelvi preferenciáinak elmentésére	ozios.com	Szükséges sütik A süti 1 hónapig tárolódik
Access_expires	Besorolatlan	ozios.com	Szükséges sütik A süti 1 hónapig tárolódik
Access_token	Tartalmazza a bejelentkezési munkamenet biztonsági hitelesítő adatait, és azonosítja a felhasználó	ozios.com	Szükséges sütik A süti tárolódik
RefreshToken	Besorolatlan	ozios.com	Szükséges sütik A süti 1 hónapig tárolódik
Userid	Besorolatlan	ozios.com	Preferencia süti A süti a munkamenet végéig tárolódik.
_fz_fvdt	Segít megjegyezni a látogatói információkat	mq15.com	Preferencia süti A sütit 5 napig tároljuk
_fz_gtd	Besorolatlan	mq15.com	Preferencia süti A sütit 4 napig tároljuk
fz ssn	Segít a látogatók munkameneiteinek azonosításában	mq15.com	Szükséges sütik A süti 1 óráig tárolódik

_fz_uniq	A weboldal használatára vonatkozó anonim belső statisztikák készítésére szolgál.	.mq15.com	Preferencia süti A süti 6 napig tárolódik
-----------------	--	-----------	--

A sütik eltávolítása az eszközéről.

A böngészője böngészési előzményeinek törlésével törölheti az összes, már az eszközén lévő sütit. Ez az összes meglátogatott weboldaltól eltávolítja az összes sütit, azonban tisztában kell lennie azzal, hogy elveszíthet néhány elmentett információt (pl. elmentett bejelentkezési adatokat). További információért). [kattintson ide](#).

Süтик kezelése.

A webhelyspecifikus sütik részletesebb ellenőrzéséhez ellenőrizze a böngészője adatvédelmi és sütibeállításait. További információért kattintson ide. [kattintson ide](#).

Süтик blokkolása

Előfordulhat, hogy minden egyes oldal meglátogatásakor manuálisan kell beállítania néhány preferenciát. Előfordulhat, hogy egyes szolgáltatások és funkciók nem működnek megfelelően (pl. bejelentkezés a profiljába). További információkért). [Kattintson ide](#).

Az utolsó frissítés dátuma: 2024 augusztus

